

小伙子,祝你春节快乐! 早日恢复健康!

跳河救人时崴断腓骨 这个春节,他要在病房里过了

躺在病床上的小伙子并不感到遗憾,还打算尽自己的力量帮助那个患有白血病的跳河小男孩



躺在病床上的唐鸿雁 南航供图

这个春节,对于南京航空航天大学研二的学生唐鸿雁来说意义非凡。1月30日,一对来自安徽的母子在上海松江蒋泾河桥上争吵,男孩冲动之下跳河。唐鸿雁和另外一位好心人跳入冰冷的水中,将男孩救起。昨天下午,现代快报记者联系上了刚刚做完手术的小唐,小伙子只字不提救人的事情,只是说“今年只能在医院过年了”。

现代快报记者 安莹

把人救上岸,才发现自己受伤了

唐鸿雁25岁,是连云港人,在南京航空航天大学机电学院读研二,父母在上海经营水果铺,每次寒暑假他都要到上海帮忙。

1月30日上午8点,一名男孩突然跳入上海松江蒋泾河。男孩15岁,患有白血病,心灰意冷。和妈妈争吵之后一冲动跳河轻生,妈妈顿时吓傻了,急忙喊救命。

这时的唐鸿雁正在路边帮母亲打理水果摊,听到不远处的河边有人在呼救,赶紧冲了过去。

唐鸿雁说,当时已经有一个好心人从十几米高的桥上跳下去,游到孩子面前,拽住了他。可是那个孩子轻生念头比较重,不想上来,

水中的男子有些力不从心了。

“我当时没有多想,迅速跑到岸边,脱掉棉袄就跳下去了。”唐鸿雁说。这可把闻讯赶来的父母吓一跳,心也跟着揪了起来。

唐鸿雁协助那名救人的男子,一前一后把孩子拉拽上岸。这时在场所有的人才松下一口气。

从水中出来的唐鸿雁浑身透着寒气,他感到右脚踝钻心的疼痛,原来从岸边下水的他因为对水下地势不熟悉,把脚给崴到了,到医院被诊断为右腿腓骨骨折。

另外一位好心人拖着瘸腿跳河救人

救人之后,唐鸿雁再想找和他一起救人的男子时,发现他已经走了。直到2月2日,上海的媒体才找

到了和唐鸿雁一起救人的冯师傅。令人惊讶的是,冯师傅是拖着瘸腿跳河救人的。

冯师傅的左脚不太好,因患小儿麻痹症致二级残疾,如今靠电瓶车出行。1月30日上午8时,他上班路过此处,得知一名男孩跳河后,他赶紧把电瓶车丢在路边,脱到只剩一条内裤,翻过桥栏,一跃而下跳进河里。

尽管冯师傅擅长游泳,但刺骨的河水还是让他浑身哆嗦。他发现男孩后,一把抱住他的身体,并高声向桥上喊:“谁来帮个忙!”

此时,闻讯赶来的唐鸿雁也跳下河救援,男孩顺利获救。

落水男孩并无大碍,受伤的唐鸿雁则被送往医院。冯师傅早已冻得脸色发白,穿好衣服后,骑着电瓶车上上班了。

对话

“救人时,我真没想什么”

昨天下午,现代快报记者拨通了唐鸿雁的电话。腓骨骨折的他刚刚做完第二次手术,疼得他一边说话,一边吸气。

在他的眼中,下水救人是应该的,就算自己没有去救,岸边那么多人,肯定会有其他人去救。

这个25岁的小伙子说话很朴实。“这几天,也有媒体问我救人时想些什么?我真什么都没想,觉得这是我应该做的。”

春节就在医院过了

唐鸿雁告诉记者,虽然他从小在海滨城市连云港长大,但一直都不会游泳,直到上大学后才正式学会。初中时不小心掉进水里,被一个哥哥及时救了上来。“如果当时没有冯师傅率先救人,我一个人是不可能救起来那个男孩的。”

送到医院后不久,被救男孩和母亲也赶到病房,这位母亲握着小唐的手,一边哭一边道歉:“我家娃儿不懂事,害你过年还要住院……”小唐则连连安慰对方。

唐鸿雁说,这几天病房十分热闹,很多热心的居民都给他送来了鲜花和慰问,让他和全家感到温暖。

小唐说,他最早初八才能出院,原本还准备和父母一起回老家的,现在只能在上海过年了。

对于唐鸿雁全家来说,这个新春过得尤为特殊。跳水救人的两天前,唐鸿雁才和女友领了结婚证,

第一次一家四口团圆的春节,就要在医院度过了。“除夕晚上我们家都会到医院来,一起贺新春。”唐鸿雁说。

打算帮助那个白血病男孩

正值放假期间,由于唐鸿雁本人也不想声张,同学们都不知道这件事情。直到2月4日,班上一名同学从网上看到新闻后,发到班级群里,大伙儿才知道。

2月4日,躺在上海第一人民医院病床上的唐鸿雁也感受到了母校的温暖。南京航空航天大学的老教师都专程来到上海看望他,对于自己见义勇为的行为,唐鸿雁连忙摆摆手说,自己很好,真正困难的是那个落水男孩,15岁的年纪就得了白血病,之所以跳河就因为家庭困难。他也希望通过自己的力量能够帮助这个男孩家庭募捐。小唐和同学们打算为男孩募捐,尽可能地给他帮助。

金怡贺岁“礼”迎新春

活动时间: 2013年2月6日起

▶ 黄金、铂金饰品优惠 **58** 元/克;

K金、银饰 **8** 折;

▶ 黄金饰品以旧换新, 加工费优惠 **10** 元/克 (凭宝庆银楼发票至各专卖店);

▶ 史无前例 **送20分裸钻**

购钻石、翡翠饰品满1000元立减**300**元, 折后单件满30000元即送**20分裸钻**一颗 (不限量);

▶ 活动期间, VIP会员在店消费, 均享受双倍积分;

▶ 即日起, 每天至太平南路总店消费前280名顾客, 其他专卖店前20名顾客, 赠精美礼品一份 (送完为止);

▶ 微博: 春节、情人节, 体验浓浓亲情、温情, 将照片或感言@宝庆银楼, 即可有机会获得迷人礼物一份。

寶慶銀樓

百年匠心·一脉传承

SINCE 1818



详情请见店内公告